
ЗВІТ 

директора Люботинського професійного ліцею залізничного транспорту 

За 2022/2023 навчальний рік 

У своїй діяльності ліцей керується Конституцією України, Законом України 

“Про освіту”, “Про професійно-технічну освіту”, “Про загальну середню освіту”, 

Положенням про професійно-технічний навчальний заклад, затверджений 

Постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 1998 року № 1240, 

рішеннями Міністерства освіти і науки молоді та спорту України, яке є його 

засновником, а також Статутом ліцею.  

Головним завданням ліцею є якісна підготовка професійно компетентних 

робітників. У 2022/2023 навчальному році колектив ліцею продовжував 

працювати над методичною темою: «Формування професійних компетентностей 

учнів засобами сучасних педагогічних технологій як основа становлення та 

самореалізації кваліфікованих робітників».  

Основними напрямками роботи на 2022/2023 навчальний рік було 

визначено: вдосконалення інноваційного середовища освітнього процесу в ліцеї; 

формування змісту освіти на компетентнісній основі; контроль за освітнім 

процесом. Особливості освітнього процесу в навчальному році Особливістю 

цього навчального року стало проведення освітнього процесу в режимі онлайн з 

використанням технологій дистанційного навчання.  

Навчання в 2022/2023 навчальному році проводилося за семестрами: І 

семестр 01.09.2022-28.12.2022, ІІ семестр – 12.01.2023-29.06.2023. У зв’язку із 

воєнним станом святкових днів протягом року немає, тому дати закінчення 

навчального року скориговані для кожної групи. Усі матеріали уроків 

теоретичного та виробничого навчання розміщувалися на ліцейній платформі 

«Дистанційне навчання», доступ до якої мають педагогічні працівники, здобувачі 

освіти та адміністрація ліцею.  

 У 2022/2023 навчальному році підготовка кваліфікованих робітників 

здійснювалася на базі базової та повної загальної середньої освіти за професіями: 

на базі базової загальної середньої освіти: 

 Групи: Слюсар з ремонту рухомого складу. Машиніст тепловоза, 

кваліфікація: помічник машиніста тепловоза. Машиніст електровоза, 

кваліфікація: помічник машиніста електровоза ПМТЕ-20 ПМТЕ-21 ПМТЕ-22 

Слюсар з ремонту рухомого складу. Помічник машиніста електропоїзда ПМЕП-

6/9 ПМЕП-7/9 ПМЕП-8/9 Касир квитковий. Касир товарний (вантажний). 

Провідник пасажирського вагона ППВ-13 ППВ-14 ППВ-15 Оператор 

комп’ютерного набору. Секретар керівника (організації, підприємства, установи) 

ОС-12 Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення. Провідник 

пасажирського вагона ОП-. 

 на базі повної загальної середньої освіти  

Групи: Касир квитковий. Провідник пасажирського вагона ППВ-116 

Слюсар з ремонту рухомого складу. Помічник машиніста електропоїзда ПМЕП-



8/11 Слюсар з ремонту рухомого складу. Машиніст тепловоза, кваліфікація: 

помічник машиніста тепловоза ПМТ-37. 

Організовано навчання за рахунок фізичних та юридичних осіб з професій: 

Слюсар з ремонту рухомого складу СРРС-4с Машиніст дизель-поїзда, 

кваліфікація: помічник машиніста дизель-поїзда ПМДП-1с. 

 Первинна професійна підготовка організована в 14 навчальних групах, 

професійно-технічне навчання – 2 групах.  

Виконання замовлення Регіональне/державне замовлення на підготовку 

кваліфікованих робітників у 2022/2023 навчальному році склало 120 осіб. 

Зараховано на навчання - 120 осіб, що складає 100%. 

Виконання робочих навчальних планів та програм Освітній процес 

здійснювався у відповідності до робочих навчальних планів, які розроблені 

відповідно до Державних стандартів професійно-технічної освіти, стандартів 

професійної (професійно-технічної) освіти з професій, Державного стандарту 

загальної середньої освіти, Типової базисної структури навчальних планів для 

підготовки кваліфікованих робітників у професійно-технічних навчальних 

закладах, затвердженої наказом МОН України від 13.10.2010 № 947, Типових 

навчальних планів загальноосвітніх навчальних закладів ІІІ ступеню, 

затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 27.08.2010 № 834 

(із змінами), Положенням про організацію навчально-виробничого процесу у 

ПТНЗ, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.05.2006 

№ 419 (зі змінами).  

Для навчальних груп ОП-1, ПМТ-37, ПМТЕ-22 робочі навчальні плани 

оновлені та підписані відповідно до вимог. У 2022/2023 навчальному році робочі 

навчальні плани підготовки кваліфікованих робітників з відповідних професій на 

відповідних курсах для навчальних груп виконані в повному обсязі. Протягом 

року атестована нова професія; Машиніст дизель-поїзда, кваліфікація: помічник 

машиніста дизель-поїзда, первинна професійна підготовка, професійно-технічне 

навчання. 

З 22 травня проводиться професійно-технічне навчання слухачів, які 

виявили бажання навчатися за власний рахунок. Контингент здобувачів освіти 

Протягом навчального року мали зміни у кількості контингенту.  

Станом на 01.10.2022 загальна кількість здобувачів освіти в ліцеї складала 

375 осіб: - перехідний контингент: 226 осіб (210 БСО + 16 ПЗСО) - набір у 2022 

році: 120 осіб: (60 БСО+60ПЗСО) та зараховано 5 осіб на звільнені місця; - 24 

особи, які навчаються за укладеними договорами з професії «Слюсар з ремонту 

рухомого складу» Станом на 30.06.2023 перехідний контингент складає 268 осіб: 

- 243 особи (185 БСО+58 ПЗСО), які навчаються за рахунок 

регіонального/державного бюджетів; - 25 осіб, які навчаються за договорами за 

рахунок фізичних осіб з професії «Машиніст дизель-поїзда», кваліфікація: 

помічник машиніста дизель-поїзда. Втрата контингенту За 2022/2023 навчальний 

рік були відраховані з ліцею 139 осіб: випуск – 114 осіб (бюджет – 90 (БЗСО-73, 



ПЗСО-17), контракт – 24) з різних причин – 25 осіб (бюджет – 20 (БЗСО-14, 

ПЗСО-6), контракт – 5).  

Протягом грудня 2022 - червня 2023 років ЛПЛЗТ брав участь у 

міжнародному проєкті «Енергоефективний освітній заклад.  

Термомодернізація закладів ПТО в рамках розроблених курсів з 

енергоефективності», який реалізовувався Благодійним Фондом «Людина» у 

співпраці з Міністерством освіти і науки України/ 

У ліцеї впроваджено навчання слухачів на курсі «Монтажник віконних та 

дверних конструкцій» (теоретична та практична складові) за принципом 

«Learning by Doing», тобто навчання в процесі роботи або навчання на практиці. 

Відпрацювання практичних навичок передбачалося на матеріалах, які надаються 

партнерами проєкту.  

За підтримки партнерів були організовані додаткові онлайн-курси щодо 

вдосконалення професійних компетентностей педагогічних працівників з 

монтажу світлопрозорих конструкцій за європейськими стандартами.  

Для реалізації принципу навчання на практиці, від партнерів отримано: - 

32 (тридцять два) вікна; - 2 (двоє) дверей; - будівельні матеріали для їх 

встановлення; - меблі для обладнання двох навчальних кабінетів: парти, стільці, 

шафи, дошки; - вишку-туру, яка допоможе завершити опорядження укосів 

встановлених вікон. Під час реалізації проєкту слухачами відпрацьовані 

практичні навички та частково відновлені вікна та двері будівлі ліцею, 

облаштовано два навчальні кабінети. 

 Слухачі та педагогічні працівники, які брали участь у впроваджені 

навчання на курсі «Монтажник віконних та дверних конструкцій» отримали 

сертифікати.  

Основні завдання на наступний 2023/2024 навчальний рік:  

1. Здійснювати підготовку кваліфікованих робітників відповідно до 

законодавства з питань освіти та стандартів.  

2. Забезпечити своєчасну підготовку плануючої документації для 

забезпечення якісного освітнього процесу.  

3. Впроваджувати в освітній процес сучасних інноваційних форм та 

методів, цифрових технологій для якісної підготовки кваліфікованих робітників. 

4. Створити власну тестову систему для перевірки якісної підготовки 

компетентних кваліфікованих робітників з професій.  

5. Здійснювати контроль за якістю підготовки кваліфікованих робітників. 

Професійно-практична підготовка Основними показниками діяльності ліцею з 

професійно-практичної підготовки є якість організації та проведення 

виробничого навчання та виробничої практики, результати набутих здобувачами 

освіти умінь та навичок, рівень їх професійних компетентностей, 

працевлаштування випускників.  

У 2022-2023 навчальному році організовано і проведено професійно-

практичну підготовку здобувачів освіти з професій, кваліфікацій відповідно до 



ДСПТО, СП(ПТ)О, робочих навчальних планів і програм та іншої нормативно-

правової документації згідно із чинним законодавством.  

Замовники робітничих кадрів: 

Основними замовниками робітничих кадрів залізничних професій є 

виробничі підрозділи регіональної філії «Південна залізниця», філії 

«Пасажирська компанія» АТ «Укрзалізниця», до яких відносяться: локомотивні, 

моторвагонні, вагоноремонтні депо, вагонні дільниці, вантажні станції Сумської, 

Харківської дирекцій залізничних перевезень, пасажирські станції та вокзали 

Українського центру по обслуговуванню пасажирів на залізничному транспорті 

філії «Пасажирська компанія», «Харківський вагонобудівний завод», Центр 

управління персоналом (ЦУПР) регіональної філії «Південна залізниця» та інші 

підрозділи залізничної галузі. 

 Основним замовником кваліфікованих робітників з професії «Оператор 

комп’ютерного набору. Секретар керівника (організації, підприємства, 

установи)» є фірма «Явір». Організація та проведення професійно-практичної 

підготовки/ 

 Протягом 2022-2023 навчального року організовано і проведено 

професійнопрактичні підготовки онлайн з використанням технологій 

дистанційного навчання за різними професійними кваліфікаціями в 14 

навчальних групах.  

Уроки виробничого навчання проводилися в синхронно/ асинхронному 

режимах. Цифровий кейс до уроків був сформований на платформі Google, а 

саме: Google-site, Google Presentation, Google-Classroom, а також використовують 

онлайн-сервіс Genial.ly та можливості віртуальної дошки Padlet для розміщення 

матеріалів до уроків в/н: опорні конспекти, презентації, різні зображення, 

мультимедійні файли, посилання на Інтернетсайти, кросворди, інтерактивні 

вправи, відеофайли (навчальне відео) тощо.  

Для вступного та поточного інструктажів були створені вправи, у тому 

числі інтерактивні, за допомогою онлайн-сервісів Wordwall, Learningapps, 

Eddpazzl, Liveworksheets, Google-forms з різними елементами або типами питань. 

Наставники взаємодіяли з учасниками освітнього процесу в Zoom Whiteboard, 

Jamboard, Mentimeter.  

Навчально-виробничі роботи розміщувалися на Google-диску та надавався 

індивідуальний доступ з правом редагування для кожного здобувача освіти. До 

проведення вступного інструктажу та кваліфікаційних пробних робіт з професій, 

за допомогою Zoom-конференцій, залучалися висококваліфіковані робітники 

виробничих підрозділів АТ «Укрзалізниця».  

З метою забезпечення якісного результату освітнього процесу, зокрема у 

професійнопрактичній частині освітніх програм, та відповідно до рекомендацій 

круглого столу Комітету освіти, науки та інновацій Верховної Ради України на 

тему: «Функціонування професійної (професійно-технічної) освіти в умовах 

воєнного стану», протягом квітня 2023 року методистами НМЦ(ПТ)О у 

Харківській області було відвідано три уроки виробничого навчання з професій 



(професійних кваліфікацій): 5112 Провідник пасажирського вагона; 7233 Слюсар 

з ремонту рухомого складу, 3-го розряду та 4113 Оператор з обробки інформації 

та програмного забезпечення, ІІ категорії, які визнані проведеними на високому 

рівні.  

Згідно графіку відвідування уроків адміністрація ліцею провела аналіз 

уроків виробничого навчання відповідно до розробленого та затвердженого 

алгоритму. За результатами перевірки два уроки проведені на достатньому рівні 

та один-на високому.  

Укладання договорів У 2022-2023 навчальному році укладений договір про 

надання освітніх послуг у сфері професійної ( професійно-технічної) освіти між 

Люботинським професійним ліцеєм залізничного транспорту та Акціонерним 

товариством «Українська залізниця» регіональна філія «Південна залізниця» 

строком на 5 років на підготовку здобувачів освіти за професіями 7233 Слюсар з 

ремонту рухомого складу, 8311 Помічник машиніста електропоїзда; 7233 Слюсар 

з ремонту рухомого складу, 8311 Машиніст тепловоза (помічник машиніста 

тепловоза); 7233 Слюсар з ремонту рухомого складу, 8311 Машиніст електровоза 

(помічник машиніста електровоза); 7233 Слюсар з ремонту рухомого складу, 

8311 Машиніст дизель-поїзда (помічник машиніста дизель-поїзда); 4211 Касир 

квитковий, 5112 Провідник пасажирського вагона; 4211 Касир квитковий, 4211 

Касир товарний (вантажний), 5112 Провідник пасажирського вагона; 7233 

Оглядач вагонів, 8312 Складач поїздів.  

Договір про надання освітніх послуг у сфері професійної (професійно-

технічної) освіти був укладений на підготовку 4 навчальних груп між 

Люботинським професійним ліцеєм залізничного транспорту та Акціонерним 

товариством «Українська залізниця» філія «Пасажирська компанія» на один рік. 

Договір про навчально- виробничу практику на 2023-2024 н.р. укладений на 56 

здобувачів освіти з професії 5112 Провідник пасажирського вагону. Погоджена 

програма соціальних заходів у 2023-2024 н.р. між ЗП(ПТ)О та філією 

«Пасажирська компанія» АТ «Укрзалізниця».  

Основні завдання теоретичної та професійно-практичної підготовки на 

2023/2024 навчальний рік:  

1. Здійснювати підготовку кваліфікованих робітників відповідно до 

законодавства у сфері освіти та стандартів професійної (професійно-технічної) 

освіти. 

 2. Збільшити проліцензований обсяг професій залізничного профілю для 

задоволення потреб кадрових ресурсів залізниці компетентними 

конкурентоздатними кваліфікованими робітниками.  

3. Розпочати роботу зі збільшення про ліцензованого обсягу професій 

інших галузей.  

4. Продовжувати роботу із соціальними партнерами та розширювати 

мережу соціального партнерства.  



5. Забезпечити ефективну організацію, проведення та контроль освітнього 

процесу, в т.ч. виробничого навчання та виробничої практики в умовах 

виробництва або дистанційного навчання.  

6. Забезпечити випускників наступного навчального року трьохсторонніми 

договорами про надання освітніх послуг у сфері професійно-технічної освіти 

між замовником робітничих кадрів, фізичною особою та професійно-технічним 

навчальним закладом.  

7. Забезпечити контроль щодо закріплення випускників 2023 року на 

першому робочому місці.  

8. Сприяти забезпеченню 100% зайнятості випускників 2024 року у 

відповідності до присвоєних кваліфікаційних рівнів професій для задоволення 

сучасногоринку праці.  

9. Забезпечити своєчасну підготовку плануючої документації професійно-

практичної підготовки, ведення облікової та звітної документації.  

10. Сприяти розвитку професійної компетенції майстрів виробничого 

навчання, підвищенню їх фахового рівня завдяки стажуванню на виробництві, 

проведення відкритих уроків, майстер класів професійної спрямованості.  

11. Забезпечити раціональне впровадження сучасних технологій 

спрямованих на підвищення якості професійної підготовки кваліфікованих 

робітників.  

Виховна робота в ліцеї Протягом 2022/2023 навчального року виховна 

робота здійснювалася відповідно до Законів України «Про Освіту», «Про 

професійно-технічну освіту», «Про протидію торгівлі людьми», «Про 

запобігання та протидію домашньому насильству», «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)», «Про 

забезпечення функціонування української мови як державної», «Про охорону 

дитинства», «Про попередження насильства в сім'ї»; Концепції національно-

патріотичного виховання в системі освіти України до 2025 року, Державної 

цільової програми національнопатріотичного виховання на період до 2025 року, 

Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки; 

інформаційних матеріалів «Щодо організації виховного процесу в закладах 

освіти у 2022-2023 н.р.» тощо.  

Виховна робота в ліцеї проводилась з урахуванням єдиної методичної теми: 

«Формування професійних компетентностей учнів засобами сучасних 

педагогічних технологій як основа становлення та самореалізації кваліфікованих 

робітників» та відповідно до виховної мети ліцею: «Формування морально-

духовної, життєво компетентної особистості, яка успішно самореалізується в 

соціумі як громадянин, сім’янин, професіонал».  

Виховна діяльність здійснювалась у відповідності до ключових напрямів 

роботи: організаційно-масова робота, громадянське та національно-патріотичне 

виховання, морально-правове, превентивне, художньо-естетичне, трудове, 

екологічне, фізичне виховання, формування здорового способу життя, сприяння 

творчому розвитку особистості. Реалізація всіх напрямів виховної роботи 



здійснювалась через заходи, які були передбачені річним планом роботи і 

враховували особливості виховання особистості та відображалися в системі 

виховних годин, позаурочних, загальноліцейних онлайн-заходів, гурткової 

роботи, органів учнівського самоврядування, роботи з батьками, співпраці з 

громадськими організаціями.  

Робота методичної комісії майстрів виробничого навчання та класних 

керівників з питань виховної роботи Діяльність методичної комісії майстрів 

виробничого навчання та класних керівників з питань виховної роботи була 

спрямована на реалізацію мети: "Використання компетентнісного потенціалу 

виховної системи як основа становлення та самореалізації кваліфікованих 

робітників".  

На період запровадження воєнного стану в Україні наставники на постійній 

основі інформують учасників освітнього процесу (онлайн-зустрічі, хвилинки 

спілкування) про межі поширення, наслідки, способи та методи захисту, а також 

дії у зоні можливої надзвичайної ситуації.  

Проведено виховні бесіди: «Правила поводження при виявленні 

вибухонебезпечних предметів», «Правила безпеки під час війни», «Як 

захиститись від мін та інших вибухонебезпечних предметів?». Провідний 

інспектор відділу цивільного захисту та організації наглядовопрофілактичної 

роботи Богодухівського РУ ГУ ДСНС України у Харківській області, старший 

лейтенант служби ЦЗ провів для колективу та здобувачів освіти онлайн-урок 

“Мінна безпека”. Представниця міжнародної гуманітарної організації The HALO 

TRUST провела онлайн-лекцію на тему: “Ризики, пов'язані з 

вибухонебезпечними предметами”.  

Проблема торгівлі людьми у період військової агресії набула великого 

значення. Працівниками Департаменту ГО "Чистий аркуш" провели онлайн-

зустріч на тему: "Вплив війни в Україні на ситуацію з торгівлею людьми". У 

рамках проєкту «Покращення можливостей для працевлаштування внутрішньо 

переміщених осіб та підтримка реформи професійної (ПТ) освіти в Україні» за 

ініціативи EU4Skills та Міністерства освіти і науки України проведено тренінг 

щодо подолання стресу та психологічних травм для педагогічних працівників 

ліцею. Батьківські збори майстри виробничого навчання та класні керівники 

проводили в режимі «онлайн-офлайн». 

 Особливу увагу батьків звернули на активізацію руху Ч(П)ВК "РЕДАН". 

Кожен майстер в/н спільно з класним керівником створили папку на Google-

Диску «Виховна робота» з комплексно-методичним забезпеченням виховної 

роботи навчальної групи та постійно поповнюють відповідною документаціє чи 

матеріалами для проведення виховних годин та заходів.  

Для ефективної виховної роботи окремі класні керівники обрали один із 

онлайнресурсів – віртуальну дошку Padlet, як інструмент візуалізації та 

організації співпраці із здобувачами освіти, а також їхніми батьками. Одна з 

дошок містить розділи пріоритетних напрямків та завдань виховної роботи: 

планування виховної роботи в групі, оголошення, безпека здобувачів освіти в 



умовах воєнного стану, психологічна та емоційна підтримка, права дитини, єдині 

вимоги до здобувачів освіти, національно-патріотичне виховання, протидія 

булінгу, запобігання домашньому насильству, запобігання та протидія торгівлі 

людьми, сімейне виховання, превентивне виховання, виховні години та заходи з 

відповідними публікаціями. Інша інтерактивна дошка містить розділи напрямів 

роботи відповідно до річного плану виховної роботи та матеріали до виховних 

годин.  

Інформація про виховні заходи, творчі та спортивні досягнення здобувачів 

освіти постійно розміщувалася на сайті ліцею https://lplzt.ptu.org.ua/ та у 

соціальних мережах Facebook і Telegram. Онлайн-заходи протягом навчального 

року  

На виховних годинах класні керівники виховували національну 

самосвідомість, патріотизм, формували фізичну та екологічну культуру, здоровий 

спосіб життя, та створювали умови для розвитку творчої особистості.  

 

У жовтні проведено онлайн вибори президента учнівського 

самоврядування. Серед кандидатів було два учасники, а перемогу здобув Кучма 

Д., здобувач освіти групи ПМТЕ-22, І курсу.  

З 07 по 25 листопада 2022 року члени учнівського самоврядування брали 

участь в освітньо-мотиваційному проєкті «Країна взаємно красивих людей», 

організованим громадською організацією GoGlobal у межах кампанії 

«ВліпиЗаСебе».  

Мета проєкту – активне залучення молоді до створення образу України 

після війни за принципом building back better. Усі учасники та наставники 

(Дякунчак Н.Я. і Говор К.В.) отримали сертифікати за активну участь у програмі 

та бажання долучитися до відбудови України.  

Під керівництвом Рожкової Т.Д. з 16 по 27 січня 2023 року учні взяли участь 

у зимовому креативному онлайн кемпі «Art of resiliеnce - Мистецтво стійкості», 

наставник і учасники отримали сертифікати за креативність та неординарні 

творчі ідеї. Президент учнівського самоврядування Кучма Д. створив відео 

виступ на обласний онлайн-семінар для лідерів учнівського самоврядування та 

презентував його. Підготував статтю «Перспективи розвитку учнівського 

самоврядування у 2022-2023 навчальному році» для друку в газеті "Вісник 

самоврядування профосвіти, №12.-С12-13, 2023. У межах Всеукраїнського 

тижня професійної освіти під час зустрічі з головами учнівського 

самоврядування закладів П(ПТ)О презентував роботу ліцею з теми: 

“Волонтерська діяльність – це частина нашого життя” для учасників із різних 

куточків України.  

Питання виховної роботи в ліцеї розглядалося на засіданні педагогічної 

ради з теми: «Реалізація Концепції національно-патріотичного виховання у 

виховній роботі». Аналіз виховних заходів засвідчив, що виховна робота 

проводилася на належному рівні, використовувалися сучасні виховні технології, 

методи та форми виховання.  



Робота психологічної служби Керуючись рекомендаціями (лист МОН 

України №1/8794-22 від 02.08.2022), діяльність психологічної служби ліцею у 

2022/2023 навчальному році мала такий характер: організаційно-методичний; 

психодіагностичний; консультативний; психологопросвітницький; корекційно-

відновлювальний та розвивальний.  

У години організаційно-методичної роботи практичний психолог Тузко 

Т.С. вела підготовку до корекційно-розвивальної роботи (розробка і підготовка 

тренінгових вправ); проходила навчальні тренінги для психологів щодо надання 

психологічної допомоги учасникам освітнього процесу під час воєнного стану; 

обробляла результати діагностик; розробляла інформаційні та методичні 

рекомендації для здобувачів освіти, педагогічних працівників, батьків; тестові 

завдання і бланки відповідей (Google-Форми).  

Систематично розміщувала психологічні матеріали (інформаційні 

повідомлення, рекомендації) відповідно до проблем та запитів, які надавалися 

учасникам освітнього процесу в телеграм каналах «Психологічна підтримка» та 

«Психологічна підтримка для батьків».  

Проведені діагностичні обстеження (Google-Форми). У рамках 

адаптаційного періоду проведено тестування з метою з’ясування індивідуальних 

особливостей першокурсників, їх нахилів і уподобань. В опитуванні взяли участь 

60% здобувачів освіти нового набору (результати опитування були озвучені на 

педраді) – вересень 2022. З метою дослідження типу темпераменту і емоційно-

психологічних процесів, а також вдосконалення шляхів підходу до кожного 

першокурсника в рамках адаптаційного періоду було проведено моніторингове 

дослідження за методикою Айзенка.  

Дослідження пройшли 60% здобувачів освіти І курсу. За результатами 

дослідження такі показники: Екстраверти - 85%, з них: – 80% мають високий 

рівень емоційної стійкості; – 15% мають середній рівень емоційної стійкості; – 

5% мають низький рівень емоційної стійкості; Інтроверти - 15%, з них: – 10 % 

мають високий рівень емоційної стійкості; – 9% мають середній рівень емоційної 

стійкості; – 81% мають низький рівень емоційної стійкості; Загалом: Високий 

рівень емоційної стійкості мають – 53% першокурсників Середній рівень 

емоційної стійкості мають – 23 % першокурсників Низький рівень емоційної 

стійкості мають – 24% першокурсників. За типом темпераменту маємо такі 

показники: Сангвініки – 70 % першокурсників Меланхоліки – 6 % 

першокурсників Флегматики – 12 % першокурсників Холерики – 12% 

першокурсників  

За запитом методичної комісії майстрів в/н та класних керівників з питань 

виховної роботи було проведено діагностичне дослідження здобувачів освіти на 

виявлення рівня тривожності за психодіагностичною методикою Бека. 

Результати дослідження такі: Рівень тривожності в нормі – 52,7% з кількості 

досліджених; Легкий рівень тривожності – 6,23% з кількості досліджених; 

Середній рівень тривожності – 30,3 % з кількості досліджених; Високий рівень 

тривожності – 10,7% з кількості досліджених. У рамках адаптаційного періоду 



першокурсників згідно з річним планом роботи проводилося анонімне 

опитування стосовно відношення здобувачів освіти нового набору до здорового 

способу життя і схильності до шкідливих звичок, таких як: тютюнопаління; 

вживання алкогольних і слабоалкогольних напоїв; вживання наркотичних і 

психотропних речовин.  

Робота соціального педагога Соціальним педагогом Чуніхіною М.В. 

складено соціальні паспорти навчальних груп і на їх основі складено соціальний 

паспорт ліцею. У закладі навчається 161 учень пільгових категорій, що складає 

66% від загальної кількості учнів.  

Створені у месенджері Telegram такі канали та групи: «Соціальний 

педагог», «Соціальні питання», «Випуск 2022/2023 н.р.». Сайт «Соціально-

педагогічна робота» має такі розділи: булінг, кібербулінг, аб’юз, мінна небезпека, 

протидія поширенню дезінформації, нормативні документи, інформація для 

абітурієнтів.  

У розділі "Корисна інформація" розміщені посилання на інформаційні 

ресурси. Розділ «Різне» - позаурочний час з користю. Для всебічного розвиту 

здобувачів освіти створений Telegram-канал «Залізничний кіноклуб», в якому 

розміщені кінофільми українською мовою. Кінофільми підібрані за такими 

темами: ніколи не пізно, сімейні цінності, завжди є вихід, всяка людина здібна, 

та не для всяких справ, контроль емоцій, упередження, не те, чим здається, сила 

волі, дотримання слова, шкідливі звички, аб'юз, добрі справи, друзі пізнаються в 

біді.  

Також створені плейлисти на стримінговому сервісі Spotify, розміщені 

посилання на проєкти "Україна поруч", "Google Arts & Culture", "Google Earth". 

Особові справи здобувачів пільгової категорії переведено у цифровий формат. 

 Пріоритетним напрямком виховної роботи в ліцеї на 2023/2024 навчальний 

рік буде виховання громадянина-патріота, всебічно гармонійної особистості, яка 

здатна до саморозвитку, самовиховання і самореалізації, в своїй діяльності 

керується загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміє традиції свого народу 

і орієнтована на найдосконаліші соціокультурні, загальнолюдські та національні 

цінності.  

Реалізація завдання буде здійснюватися через:  

• формування в учнів патріотичних почуттів (формування любові до 

Батьківщини, психологічної та моральної готовності до служби в армії – захисту 

своєї країни), забезпечення усвідомлення учнями своєї етнічної спільності, 

виховання в них національної гідності;  

• розвиток духовно-моральних якостей особистості, які допомагають їй 

реалізувати себе як індивідуальність; 

 • виховання в учнів цілісного світогляду, розвитку в них пізнавальних 

потреб;  

• співпрацю батьківського і педагогічного колективів;  



• продовження формування правової та моральної культури учнів, 

усвідомлення ними не лише прав, а й обов’язків; • виховання відповідального 

ставлення до навчання, розширення пізнавального і культурного світоглядів;  

• організацію та згуртування учнівського колективу.  

Завдання практичного психолога на 2023/2024 навчальний рік - організація 

і надання допомоги постраждалим від воєнних дій, внутрішньо переміщеним 

учням, їхнім батькам та членам родини в адаптації до нових умов проживання і 

навчання, дітям і сім’ям учасників бойових дій; - психологічне і психолого-

педагогічне забезпечення та супровід дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, консультативна і просвітницька робота з батьками і 

особами, які їх замінюють; - допомога у вирішенні проблем адаптації підлітків 

до закладу освіти; - забезпечення захисту прав і свобод підлітків, створення 

безпечного середовища (запобігання насильству в учнівському колективі та 

домашньому насильству); - посилення профілактичної роботи щодо протидії 

торгівлі людьми; - підвищення психологічної компетентності педагогічних 

працівників; - профілактика шкідливих звичок і пропаганда здорового способу 

життя; - робота з налагодження зв’язків з громадськістю для проведення 

відповідної роботи.  

Спортивно-масова робота в ліцеї Фізичне виховання реалізується через 

систему взаємопов’язаних форм організації фізкультурно-оздоровчої та 

спортивної роботи, до яких відносяться: заняття з фізичної культури, спортивне 

тренування, самостійні заняття, участь у фізкультурно-оздоровчих та спортивних 

заходах.  

Відповідно до плану спортивно-масової роботи на 2022/2023 навчальний 

рік, який був удосконалений для роботи в режимі-онлайн з використанням 

технологій дистанційного навчання, проведені такі заходи (онлайн-формат): - 

захід до Дня фізичної культури і спорту в Україні; - захід « Олімпійський урок» ; 

- «Розвиток футболу в Україні за роки незалежності»; - спортивний захід на тему 

: « Методика і проведення самостійних занять фізичними вправами» для 

здобувачів освіти другого курсу; - онлайн-захід на тему: «Історія розвитку 

атлетизму в Україні»; - захід «Розвиток волейболу в Україні» для здобувачів 

другого курсу групи ПМТЕ-21; - «Нація незламних» в навчальній групі ПМТЕ-

21; - «Видатні жінки-Олімпійські чемпіонки незалежної України» для здобувачів 

освіти ЛПЛЗТ; - «Активний туризм, як засіб загартовування та оздоровлення 

організму для здобувачів освіти групи ПМТЕ-22; - «День пам’яті та примирення 

і день перемоги над нацизмом у Другій світовій війні»; - «Історія Олімпійського 

руху» для здобувачів освіти навчальної групи ПМТЕ-22 . З 21 по 25 листопада у 

ліцеї проводився п’ятиденний відеочеленж «Спорт – це життя!». 

 Уроки фізичної культури проводилися онлайн з використанням технологій 

дистанційного навчання.  

Для організації таких занять використовувалися наступні ресурси: - Viber, 

Telegram –для зручного спілкування зі здобувачами освіти. Учні надсилали відео 

вправ, які виконували під час домашнього завдання та могли звертатися за 



індивідуальною консультацією. - YouTube та Google Drive – розміщувалися 

відеоуроки та теоретичні матеріали. - Можливості Zoom використовувалися для 

проведення уроків фізичної культури в реальному часі. - Для організації 

зворотнього зв’язку з учнями та перевірки засвоєного матеріалу 

використовувалися тести, створені власноруч на порталі «Всеосвіта».  

Методична робота педагогічного колективу ліцею здійснювалася згідно 

Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про професійно-технічну 

освіту», «Про загальну середню освіту», Типового положення про атестацію 

педагогічних працівників України, Положення про методичну роботу у закладі 

професійної (професійно-технічної) освіти, Статуту ліцею, Концепції розвитку 

професійно-технічної освіти в Україні, Національної Доктрини розвитку освіти 

України.  

Методична робота педагогічного колективу спрямована на підвищення 

організаційної, діагностичної, пошукової, інноваційної, науково-практичної, 

інформаційної діяльності з метою удосконалення професійної компетенції 

педагогічних працівників та підвищення ефективності навчально-виховного 

процесу і якості підготовки кваліфікованих робітників залізничного транспорту.  

У 2022/2023 навчальному році продовжено методичну роботу педагогічних 

працівників ліцею за єдиною методичною темою: «Формування професійних 

компетентностей учнів засобами сучасних педагогічних технологій як основа 

становлення та самореалізації кваліфікованих робітників».  

В умовах воєнного стану зазнала змін організація роботи з педагогами, 

зокрема підвищення кваліфікації, атестація, інформаційна та методична 

підтримка. Групова робота та індивідуальні консультації проводилися з 

використанням сучасних комунікацій та цифрових технологій. В умовах 

дистанційного навчання взаємодія між усіма учасниками освітнього процесу 

набуває особливої важливості.  

З метою автоматизації питань планування та організації освітнього 

процесу, можливості асинхронної роботи педагогічних працівників з 

нормативною, плануючою, інструктивною, методичною та довідковою 

інформацією - створено сайт «Віртуальний методичний кабінет». Основні 

зусилля педагогічного колективу у 2022/2023 навчальному році зосереджені на 

організації та проведенні освітнього процесу з використанням технологій 

дистанційного навчання, збереження якості професійної підготовки здобувачів 

освіти.  

Система методичної роботи ліцею спрямована на: - формування та 

подальший розвиток професійної та цифрової компетентності педагогів; - 

збереження та розвиток творчого потенціалу всього колективу; - вироблення 

інноваційного стилю діяльності; - підготовки педагогів до пошукової діяльності, 

роботи в нестандартних умовах, використовуючи досягнення передового 

педагогічного досвіду; - формування індивідуального творчого стилю.  

У 2022/2023 навчальному році було заплановано та проведено сім засідань 

педагогічної ради, на яких: - схвалено основні напрямки роботи педагогічного 



колективу на 2022/2023 н.р.; розглянуто та погоджено педагогічною радою План 

роботи педагогічного ЛПЛЗТ на 2022/2023 н. р.; розглянуто та погоджено 

Єдиний план методичної роботи на 2022/2023 н.р. - розглянуті особливості 

«Соціально-педагогічної адаптації учнів І курсу; - проведено диспут стосовно 

Цифрової трансформації освітнього процесу, який дав поштовх до 

запровадження освітніх проєктів «Веб-ресурси з професій», активізації роботи 

колективу та допоміг виявити прогалини у цифровому освітньому процесі. - 

розглянуті шляхи Реалізації Концепції національно-патріотичного виховання в 

освітньому та виховному процесі ліцею, виховній роботі та позаурочній 

діяльності. - проаналізовано роботу за І-й семестр 2022/2023 н.р. та погоджено 

зміни до Річного плану роботи та скориговано план педагогічної ради на ІІ 

семестр 2022/2023 н.р.; - проведено педагогічну раду у формі інформаційного 

дайджесту «Педагогічні надбання» педагогів, які атестувалися у 2023 році; - під 

час педагогічної ради - «Workshop skils» розглянуті кращі практики формування 

та розвитку професійних компетентностей під час професійної підготовки, 

мотиваційну роль професійних конкурсів при підготовці кваліфікованих 

працівників; - підведені підсумки роботи педагогічного колективу щодо 

виконання задач за 2022/2023 навчальний рік; проаналізовані результати 

вихідного діагностування навчальних досягнень учнів ІІ та ІІІ курсів; визначені 

основні напрямки роботи колективу та обговорення плану роботи на 2023/2024 

навчальний рік. Методичні комісії В ліцеї створені та працюють методичні 

комісії, мета та завдання яких були направлені на досягнення загальної 

методичної теми ліцею: - Методична комісія викладачів загальнопрофесійної та 

загальноосвітньої підготовки працювала над методичною темою: «Формування 

ключових компетентностей учнів засобами сучасних педагогічних технологій»; -  

Атестація педагогічних працівників. 

Роботу атестаційної комісії у 2022/2023 році організовано у відповідності 

до Типового положення про атестацію педагогічних працівників (наказ 

Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 20 грудня 2011 року № 

1473 (із змінами)). Атестувалися у поточному навчальному році 5 викладачів, 4 

майстра в/н та практичний психолог. Рішення атестаційної комісії І рівня: 

педагогічні працівники ліцею відповідають займаним посадам; викладачці 

Гнатенко А.В. присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії», 

викладачкам Драганчук Л.Я. та Кулічковській А.М. присвоєно кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст другої категорії», викладачці Саакян Л.Є. підтверджено 

відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст другої 

категорії», майстри в/н Зінченко Ю.А. та Саприкін О.О. підтверджено 

відповідність раніше встановленим тарифним розрядам, відповідно 13-му та 14-

му, майстру в/н Саакян Л.Є встановлено 14 т.р., підтверджено відповідність 

раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії» 

практичному психологу Ольховській Л.Ф. Викладачці математики Коваленко С.І. 

атестаційною комісією III рівня при Департаменті науки і освіти Харківської 

обласної державної адміністрації підтверджено кваліфікаційну категорію 



«спеціаліст вищої категорії», педагогічне звання «викладачметодист». Основні 

завдання методичної роботи на 2023/2024 навчальний рік: Науково-методичний 

супровід розвитку професійної компетентності педагога: - підвищення фахового 

рівня педагогів; - впровадження в практику роботи педагогів сучасних освітніх 

трендів; - сприяння розвитку цифрової компетентності педагогів, як невід’ємної 

складової цифровізації освіти.  

Науково-методичний супровід організації та реалізації освітнього процесу: 

- забезпечити системну реалізацію різних форм, методів, методичних прийомів 

навчання та використання новітніх, інноваційних технологій, особистісно-

орієнтованого підходу для формування бази стійких знань, умінь, цінностей та 

ставлення на уроках теоретичного, виробничого навчання та позаурочних 

заходах засобами сучасних цифрових технологій; - сприяти запровадженню у 

ліцеї формувального оцінювання; - продовжити роботу по модернізації 

цифрового інформаційно-освітнього середовища; - продовжити роботу по 

розробці та корегуванню дидактичного забезпечення (вебконтенту) освітнього 

процесу; - сприяти створенню та розвитку сучасного освітнього середовища 

педагогів; - продовжити роботу по розробці навчального контенту для 

дистанційного навчання; - продовжити роботу по розробці та запровадженні 

засобів електронних освітніх ресурсів; - сприяти оновленню та систематизації 

комплексно-методичного забезпечення предметів та професій; - продовжити 

роботу стосовно використання електронних систем оцінювання; - сприяти 

укладанню та розробці електронних посібників для предметів професійної 

підготовки; - сприяти практичній реалізації педагогічного досвіду педагогічних 

працівників, які займаються інноваційною діяльністю; - проводити 

моніторингово-діагностичну діяльність у педагогічному та учнівському 

колективах; - організовувати та проводити колективну та індивідуальну 

методичну роботу в ліцеї; - продовжити роботу по вивченню та запровадженню 

в освітній процес передового педагогічного досвіду. 

Всі розділи колективного договору виконуються згідно чинного 

законодавства:  

• Загальні положення; 

• Забезпечення продуктивної зайнятості та соціальних гарантій у сфері 

зайнятості;  

• Регулювання трудових відносин; 

• Режим праці та відпочинку; 

• Оплата праці 

• Охорона праці 

• Соціально-побутові гарантії, пільги та компенсації 

• Гарантії діяльності профспілкової організації 

• Контроль за виконанням колективного договору 

Ліцей самостійно здійснює оперативний та бухгалтерський облік, веде 

статистичну і бухгалтерську звітність. Проводить аналіз ефективності 

використання бюджетних і спеціальних коштів. 



Своєчасно ведуться  виплати  заробітної плати, стипендії, харчування дітям-

сиротам і дітям позбавлених батьківського піклування. Заробітна плата 

виплачується згідно штатного розпису та тарифікації.  

Для удосконалення матеріально-технічної бази необхідно продовжити 

роботу щодо подальшої модернізації матеріальної бази ліцею, забезпечення 

новітнім обладнанням навчально-виробничих майстерень, навчальних кабінетів, 

завершити роботу щодо комп’ютеризації навчальних кабінетів, покращення умов 

проживання учнів у гуртожитку за рахунок залучення позабюджетних коштів. 

Продовжити роботу з енергозбереження та економії ресурсів. 

 


